Концепция Маленкова С.К. "умная дверь"

Концепция "умная дверь" (версия для печати)

Умной можно назвать дверь, открывающуюся только хозяину, узнающую хозяев и гостей. Ещё более умная запомнит злодеев, которые путались её пройти без санкции и прав, просигналит или подробно сообщит о попытке взлома или иного неправомерного действа. Но из сказок ли это? Человек придумал ключи замки, не зная, что он сам имеет неповторимые ключи, надо только научиться их опознавать и применять.

Рисунок кожи пальца (и ладони) криминалисты признали неповторяемым признаком индивида, научились ого запоминать относительно владельца, опознавать и сравнивать. Но владельца они сначала опознают по паспорту и фотопортрету, а они изменя-емы. Электронный паспорт можно оформлять при рождении по анализу крови и дактилоскопии. ЭВМ-технологии резко облегчи-ли и ускорили эти процессы. Но хорошие двери имели несколько разных замков и ключей. Человек тоже имеет несколько индивиду-альных "ключевых" признаков. Если поврозь некоторые из них могут повторяться, то вместе или даже в некоторых в сочетаниях - дают рисунок "индивидуального ключа". Так можно заблокиро-вать приложение неживой картинки отпечатка пальца (ладони), добавив в датчик замер температуры и пульса в прилагаемом пальце или ладони, просвечивание на спектр.

Ключевым признаком может быть не только рисунок пальца (или ладони), но и сочетание предлагаемых на контроль зон.

Сканер можно сделать "площадным", а можно - полоской, по которой надо провести нужными участками кожи. Можно учесть и направление движения и число движений, диапазон скорости движения. Например, датчик как бы протереть.

Можно применить несколько сканеров, каждый настроив на определённый режим ключевых восприятий (например, потрогать и\или подёргать ручку двери, позвонить в звонок, потрогать украшение...).

Для проверки на спектр можно применить относительно дешёвые лампы, светодиоды, светофильтры и\или известные давно "холодные" лазеры.

Хороший датчик дактилоскопии будет оформлен так, что его не будут узнавать как датчик. Его можно встроить в используемые вещи, например, - в ручку двери.

В качестве ключа может быть группа крови и её резус, т.к. они тоже не меняются у индивида всю жизнь. Кровь, как любой материал, имеет характерную спектрограмму с индивидуальными признаками.

Спектрограмму имеет волос и кожа, жир и пот. Их тоже можно изучить на просвет в качестве ключевых признаков, не причиняя травм индивиду. Жир и пот можно имитировать кремами. Но можно, наоборот, проверять их отсутствие при входе, например, в гигиеническое (хирургическое, бактериологическое и т.п.) отделение.

Рисунок радужной сетки вокруг зрачка глаза может меняться не значительно и не быстро, может служить некоторое время ещё одним ключом. Как особый признак, например, в рисунке зрачковой сетки отражены имеющиеся болезни. Его могут имитировать накладные линзы, поэтому (как и рисунок на пальцах) нужно распознавать живой и накладной рисунок.

Каждое лицо и череп имеет индивидуальное сочетание геометрии расположения характерных точек (в т.ч.., например, родинок, бородавок, морщин),

их дополнительно можно сравнивать с точками геометрии фигуры, походки.

ЭВМ можно научить узнавать контрольный жест, мимику, гримасу, подмигивание...

ЭВМ можно научить узнавать набор цвета разных частей вашей одежды. Хотя бы на время, как дополнительный ключ.

К этому можно добавить распознавание наличия знаков (включая служебные и наградные), наличие кольца или перстня, броши и\или серьги, заколки... Хотя они относятся к подменяемым, их можно использовать с неподменяемыми.

В какой-то степени можно использовать как ключ спектр голоса, набор произносимых ключевых слов, их манеру произношения (можно добавить неестественные причмокивания, картавость, щёлкание языком, умение присвистывать и т.п.). Они относятся к поддающимся имитации.

Всё это должно использоваться в распознавании для замены носимых предметов-ключей на биоло-гически и антропометри-ческие ключи, которые нельзя отнять, украсть, подменить. Но и это не предел.

Человек очень скоро может быть опознан так же и по биополю, даже по передаваемой ключевой мысли.

Многие носимые предметы могут быть ключом, даже не будучи напрямую предназначены для этого. Например, легко читается на расстоянии

- наличие пластиковых карт, их функциональных кодов (как, например, разрешение на бесплатный проезд). Но может распоз-наваться и место их положения на индивиде, их сумма и места расположения тоже можно сделать ключом... Эти предложения добавлены к подаче мной предложений использования пластиковых карт в качестве карты покупателя, социально-медицинской карты, электронного проездного, пропуска и паспорта (проект удостоверения (паспорта) гражданина с «сервиспакетом»).

Можно к ним добавить категорию присутствия металлических предметов в определённом месте пространства.

К этому можно добавить ещё серию всевозможных ключевых признаков: наличие, например, сотового телефона и включение (или отключение) какого-то режима в нём, звонка на определённый или произвольный номер, получение или отправку смс...

Можно использовать наличие и включение музыкального плеера (может, и в сотовом телефоне), конкретной музыки или ритма.

Можно использовать хотя бы один из сигналов брелка сигнализации автомобиля.

Можно добавить магнитные пластинки в пряжки и подошвы ботинок ( в шляпы, галстуки, погоны, петлицы, кокарды, пуговицы, серьги, общлага рукавов и т.п.), которые будут читаться, как пластиковые карты (с их положением и сочетанием).

Можно создать сенсорные зоны на полу, определяющие нужное положение и число шагов, лишние шаги и топтание, пританцовывание...

Можно добавить гнездо для прикладывания кольца или перстня (или камня на нём) с ключевым отражением в гранях. Но это тоже не надёжно, как и ношение обычных замковых ключей, которые можно использовать без владельца.

Можно использовать звук связки обычных ключей, можно использовать вставку и повороты неоткрывающих ключей для кодового сигнала (и его места среди прочих сигналов).

Изобилие подобных ключей может быть огромно. Каждый новый применяемый ключевой признак резко увеличивает число вариантов применения, суммарную надёжность используемого варианта. Их наличие при индивиде - естественно, может не восприниматься принадлежностью к ключам, или может давать ложное привлечение как к ключам, а вариант использования в качестве ключа может знать только сам индивид и настройщик замка. И прекрасно, когда им (настройщиком) и будет сам индивид.

В качестве ключей могут работать не только предметы, но и действия с ними (их перемещение и сочетание в определённом месте), время. В течение последовательных интервалов может произойти срабатывание нескольких ключей, программных уровней (и механизмов), чтобы в сумме обеспечить доступ, доступ с определённым статусом, подтвердить статус для совершаемых действий внутри зоны доступа.

Сбой в применении ключа можно использовать для блокировки злоумышленника в помещении. Использование иных ключей - для разблокировки снаружи и изнутри, для повышения или измене-ния статуса доступа следующим входящим. Любое неправомерное действо и злоумышленника (или ошибчивого) умная дверь запом-нит и сообщит хозяину и охране.

Трудно представить, что у одной двери злоумышленник незамет-но подсмотрит, подслушает и просканирует поля всех признаков, повторит отпечаток пальца и рисунок радужки, учтёт возможность подмигивания или повторного приложения пальца или их смены. Но:

Какой-то из ключевых сигналов можно использовать не только для открывания двери, но и для смены или отмены пароля (или некоторых ключевых сигналов), чтобы продемонстрированный пароль больше никто не мог использовать. Обычные ключи и замки одноразовыми делать - хлопотно, дороговато.

У индивида и компьютеризированной двери может быть запас-ное сочетание ключевых признаков, которые он использует только в крайнем случае, при ЧП, и не будет демонстрировать до этого.

Умная дверь должна уметь защищать себя и в ином плане. Работа ЭВМ требует электропитания. Чтобы оно было минималь-ным , ЭВМ надо собрать по предложениям "компьютер Маленкова" (на микроэлектронике без электромеханических узлов
). Чтобы оно не зависело от отключение электроэнергии и разряда батарей, оно должно работать на принципе забора энергии окружающих радиоволн (тоже моя старая идея).

PS: Кстати, очень не понравилось в моих предложениях чекис-там, что мои "ключи" можно использовать не только для встречи с дверью, но и для встречи агентов, для обмена сигналами распознавания или предупреждения. Причём их много и на каждом месте возможной встречи спецтехники не будет. Да и для дверей-то такой техники тоже массово пока нет. Это стало бы очень вредно при публикации и использования чужими. Чтобы я не создал много ненужных проблем своими инициативами, их и меня - сильно проблокировали. У меня стёрли около 20 сайтов без судебных решений и предъявления претензий, игнорируя и нарушая мои свободы Конституции 93 года и свободы моих равноправных сограждан, рост уровня жизни которых был значительно задержан. Но спустя 20 лет развившаяся техника может дать возможность их внедрения и помимо меня, возникновения таких предложений и в других головах. У КГБ-ФСБ было много времени и на внедрение моих идей, и на общение с автором, которым они пренебрегли. Я стар, могу умереть без публикации миру своих идей, поэтому очередной публикацией просто обозначаю мой приоритет на идеи. Мне уже наивно надеяться на помощь в патентовании моих идей моим "правовым" государством (или неправовым иностранным) и на получение доходов от этого.

Концепция частями создана мной в 60-х годах, предложена в 90-93 годах МосСоветеу, КГБ и СовМину, в 95 и 96 годах дирекции и стендистам выставки "Здоровье-Москва" в Сокольниках. Обратите внимание: я рассылаю её с 90 года (более 20 лет) и публикую её в интернет уже более 15 лет (с 1997 г.)! Не замечать её можно только специально!

Претендую на помощь в патентовании и на внесение в Книги Рекордов.
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� Эту идею украли, разработали и внедрили фирма Эпл (Aple), выпустившая 


планшетные ЭВМ, и производители сотовых телефонов, цифровых фотоаппаратов. Правители РФ принесли ущерб мне, как автору, и стране.
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