Концепция радиопитания приборов (версия для печати)

Это ещё одна моя "неправильная" (некраткая) концепция, размазанная на целый рассказ. Не питания радиоприборов, а радиопитания приборов. Создана она была в школьном возрасте при прохождении раздела радиоволн и потом дописана на 1 курсе МАТИ. Подробно историю создания я описал в отдельном рассказе.

"Энергия радиоволн" нам нужна для увеличения расстояния передачи радиосигнала. Но она может использоваться энергия как просто энергия?

Если полученный сигнал направить не в блок усиления, а в шину питания, то он должен именно питать. Если в усилении он должен быть частотным колебанием, то в питании он должен быть "постоянным напряжением", "распрямлённой синусоидой". Но это радисты и энергетики делают давно. Но не для радиопитания.

У патентоведов это называется применением известного в новой области для получения нового качества.

А можно для получения энергии радиоволн просто проволочной катушкой "махать" в радиоволнах (или поставить её просто на пути пробегающих волн) и собирать потенциал индуцированной энергии.

Идею я записал себе как ТЗ (техническое задание) на воплощение в 1966-68 годах. Как видно в рассказе, Решение к нему я сформулировал зимой 69-70 года, на 1 курсе обучения в МАТИ.

В мире радиосигналов мы часто боремся за лов слабого, игнорируя сильные, злясь на них, как на помеху. В августе 70 года я предложил эти помехи просто превращать в энергию питания. Узел детектирования всех радиопомех, может, будет и громоздким, но выделить мощную радиоволну от ближайшего транслятора - не проблема.

Министерство радиоэлектронной промышленности осенью 70-го считало, что нецелесообразно тратить энергию трансляторов, делая потребителей - "глушилками" сигналов. Я возразил - давайте сделаем специальную радиоволну для питания. Мне возразили: - для экономии батареек туристов это дорогая услуга. Возможно. Не считал. Но, может, за неё где-то готовы платить?

Хотя для геологов, полярников, пограничников не всегда хватает батареек (потеря связи может обернуться и трагедиями), а у военных не бывает магазина под рукой, безадресная энерговолна может стать источником услуг и для врага... Логично. Не поспоришь. Но враг сдетектирует любой сигнал для своего питания и выживания.

А услуги теле-радио трансляций развивались стремительно. С освоением космоса они стали и спутниковыми повсеместными трансляциями.

Мою идею электропитания можно использовать и для деревенской милиции (там не только батареек не хватает), и для деревень, куда не дотянули радио.

В период "холодной войны", когда глушили мощными трансляторами иностранные радиостанции, можно было бы не тратить, а собирать энергию, "съедая" "вредные" волны.

Но мои дни и годы так были заполнены, что большинство идей я мог только рожать, но не вынашивать до внедрения. А государство такого роддома тоже не создало. Зря ведь. Я не один такой был и буду. Такой роддом для недоношенных идей очень нужен!

Диплом патентоведа (и соответствующие навыки) я получил, увы, не в МАТИ, а на курсах ЦИПК 80-82 года, потеряв 10 лет на воплощение этой идеи. Но и тогда мне было не до неё, т.к. я защищал идею нового колеса и нового редуктора, которые позволили советским самолётам в 10 раз точнее летать по высоте. Это была реальная работа над реальным проектом. Я решил ту проблему. А параллельно уже я делал приборы для "Бурана".

Как-то (кажется, в газетах) прошло сообщении о наказании радиохулигана, воплотившего мою идею. Может, и додумавшего сам до неё. Он начал в доме запитывать от радиоволн всё, что возможно. И стал "чёрной дырой" для местного радиотранслятора. Будь учащиеся не ленивы, каждый студент и школяр сделал бы то же.

Однако, только во времена "перестройки" я услышал, как мои идеи использовали для шпионажа против США. В кирпичи для их посольства вставлялись устройства "прослушки" прямо на кирпичном заводе-изготовителе в США, поставлявшем кирпич по спецзаказу на стройку посольства. Потом на улице у посольства стояла машина разведки с излучателем волны, которую детектировал и использовал для работы вместо батарейки прибор прослушки.

Этих историй рассекретит со временем, может, ни один десяток спецслужб. Но мне, как автору идеи не грозила даже работа "в органах", так как по специализации я не был "радистом", радиоинженером, электронщиком. Фонтану идей не обязательно быть спецом в любой воде и фигуре, которую изливает его фонтан... Специалисты меня услышали. Только уважением это не вернулось.

Обратите внимание: я её рассылаю с1970 г., публикую в сети с 97 года. Не замечать её можно только специально! Претендую на помощь в патентовании и на внесение в Книги Рекордов.
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