ПРЕСС-релиз

Журнала "Гражданская инициатива" от 4-3-2004

Журнал «гражданская инициатива» представляет "Международному Союзу славянских журналистов":

Книгу Маленкова С.К. "Выборы и избранники"

Книга «Выборы и избранники» раскрывает международный сговор властьпридержащих в насаждении «выборных структур власти», «представительской власти» - основы фальсифицированной,  узурпированной, театрализованной мошеннической власти над народами под видом демократии.

Демократия – это буквально Власть Народа. Её нет и не было ни в одной стране мира.

Это не значит, что её не может быть, но это не оправдывает многолетнее одурачивание граждан и принудительное правление ими мошенников.

При анонимном голосовании граждане нашей (и другой) страны выражают только мнение, создают РЕЙТИНГ опроса, но не могут кого-либо избрать или назначить таким образом, передать какие-либо полномочия своему представителю.

Для избрания (назначения) и передачи прав назначаемому процедура должна быть равноценна нотариальной доверенности, то есть напрямую оформляться от владельца прав - назначаемому им представителю. Никто не вправе подменять назначаемого гражданином представителя. Никто не вправе блокировать конституционное право каждого гражданина напрямую участвовать в управлении государством. И книга описывает систему такого оперативного управления - референдумом, который может проводиться и ежедневно, и даже ежечасно, по потребности.

Ни один «депутат» мира не знает списка своих прямых доверителей ввиду анонимности рейтингования, выдаваемого за избрание (назначение), выбор. Никто не может представлять интересы своего врага (голосовавшего против «депутата»). Все депутаты присваивают себе полномочия, якобы данные им избирателями на «выборах». Но не получив нотариально полномочий, отрейтингованные кандидаты их себе просто присваивают. Они являются узурпаторами властных полномочий сознательно и злонамеренно. Никого не представляющие «депутаты» навязывают гражданам страны порядки, разрабатываемые ими в сговоре между собой и их хозяевами. Любой может добровольно признавать и исполнять придуманные самозванцами-«депутатами» правила. Но никто не вправе принудить к исполнению принятых таким образом правил.

Запланированные на 14 марта 2004 года «выборы» являются плановой театральной фальсификацией якобы «избрания» с участием мошенника-юриста Путина, в течение нескольких лет ежедневно попирающего Конституцию и права своих сограждан, гарантом исполнения прав которых он обязался быть. Преступными соучастниками обмана являются и якобы «альтернативные» кандидаты на должность главного узурпатора страны, и все юристы страны, все СМИ, не дающие материалов этой книги для осознания гражданами страны.

Это по факту делает нелегитимными законы любой псевдодемократической страны, все якобы избранные структуры и всех назначенных с их помощью должностных лиц, Это может парализовать все общественные отношения и госуправление, если большие группы граждан и гостей этих стран откажутся от повиновения. Нет ни одного легитимного правового акта принуждения к таким отношениям. Таким образом обеспечивается установление диктатуры в любой стране под предлогом спасения от хаоса всеобщей правовой анархии.

Книга стоит сайте ../oglavl/izbir1a.htm и www.vno.narod.ru/oglavl/izbir1a.htm, с которых может быть скачена в формате *.doc для WORD (с ../docmsk/state/vibor/izb5/izbir2b.doc )
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